

Кадеты нашей школы - лучшие на Слете патриотических объединений!

В преддверии Дня Героев Отечества наши кадеты приняли участие в Слете детских и молодежных патриотических объединений и движений, организованном "Движением Первых".



Гордо неся флаг школы, наши ребята стали частью большого парада, демонстрируя свою приверженность патриотическим ценностям.



На Слете кадеты обсудили важность патриотизма, приняли участие в различных мероприятиях и показали отличные результаты. Их дисциплина, знания и командный дух были отмечены организаторами.



И вот, по итогам Слета, кадетский класс нашей школы был признан лучшим! Это заслуженная награда за их усердие, преданность и любовь к Родине.



Мы гордимся нашими кадетами и благодарим их за достойное представление школы на таком значимом мероприятии.



Отдельно выражаем благодарность "Движению Первых" за организацию Слета и предоставленную возможность нашим ребятам проявить себя!